



## 2018感动中国·无锡十大人物投票啦



微信公众号  
“无锡亲爱的”，扫  
码关注后投票


**31 王巨棟:投身公益科普宣传活动**

王巨棟是九三学社成员,从40岁开始,他便投身公益科普宣传活动,利用出差、开会、旅游等机会,将自己的科普知识无私传授给身边的人,至今他已在全国40多个城市作了500多场科普讲座。


**32 刘粉英:担当社区与百姓的“桥梁”和“润滑剂”**

她热心服务居民、积极沟通邻里,担当社区与百姓的“桥梁”和“润滑剂”,她是太康社区蓓蕾新村人人夸赞的居民组长刘粉英,也是居民们心中尽职尽责的“百事通”、温暖邻里的“热心肠”。


**33 刘克良:创造多年无一例安全事故的纪录**

20多年来在岗位上,刘克良给工人们灌输安全生产和技能降耗的理念。在保证产品质量的前提下,他更是严格控制电、水的使用,创造多年来无一例安全事故的佳绩。


**34 赵刚:潜心钻研医术,铸就仁心仁术**

赵刚是无锡市第九人民医院医生,他潜心钻研医术,勇闯科研之路;他胸怀仁爱之心,给无数家庭送去了温暖和希望。他,用精诚、笃学、敬业、创新的“工匠精神”铸就仁心仁术,赢得业内以及患者的一片赞誉。


**35 曹冬林:工匠型工程师,打破世界级技术壁垒**

曹冬林,南瑞恒驰电气公司工程师。他踏实好学,工作优秀,多次参与国网及南瑞集团项目;他与同事通力合作,打破了世界级技术壁垒,成为同事心中的偶像。


**36 骆明芳:投身社区文明建设的公益热心人**

蠡园经济开发区居民骆明芳是公益热心人,她主动投身治安巡逻,为社区的和谐稳定护航;她是文艺爱好者,组建社区旗袍队,为社区居民带来精彩的旗袍秀;她积极参与文明创建,带动居民绿化、美化小区环境,自觉参与到文明创建的热潮中来。


**37 徐启原:情牵山区孩子,坚持助学十余载**

13年里,他带领一群爱心人士,累计资助2000余名陕、甘两省五县山区贫困学生,其中220名受助者先后考入了西安交大、江南大学等高校。这位老人就是中国好人——无锡夏阳爱心助学会发起人徐启原(右一)。


**38 吴艳恒:爱心无国界,社区“外交官”**

在无锡新吴区旺庄街道长江社区里,有一位普通又不平凡的女士吴艳恒。作为一名全职太太,她发起成立“YOU&ME”中外志愿者团,动员外籍居民与部分中国爱心人士,利用自己的外语特长、资源优势开展公益。


**39 龙佳骊:致力于非遗和文创跨界的老师**

龙佳骊是太湖学院艺术学院教师。多年来,龙佳骊不断跟踪刺绣艺术,积极和刺绣大师、刺绣工作室合作,做了不少个案研究与创新作品,同时通过线上、线下进行销售,联合苏州“弭惟”工作坊进行刺绣手作活动体验推广,设计制作的首饰作品获得相关设计大赛多个奖项。


**40 倪群群:屡创佳绩的优秀教师**

倪群群是江苏省无锡汽车工程中等专业学校教师,多年来一直担任全国、省、市级技能大赛汽车涂装项目教练,她所指导的参赛教师和选手共获得省级一等奖10个、全国一等奖5个,其中李广同学在2013年全国中职“雪佛兰”杯汽车运用与维修技能大赛上获一等奖第一名。


**41 尤建良:雨中演绎最美医患互动**

2018年11月3日,无锡健康大会义诊现场一张照片打动人心:天下着小雨,医生冒雨为患者把脉,患者为医生撑伞,堪称医患间最美互动。这位医生是无锡中医医院肿瘤科主任尤建良,作为“老黄牛式”的好医生,他用满腔热忱,书写了30多年的大爱情怀和精诚风范。


**42 赵六宝:“棉鞋阿婆”16年诠释伟大的母爱**

江阴市月城镇的“棉鞋阿婆”赵六宝已经62岁了,16年来她天天做棉鞋,做了32000多双棉鞋,只为了照顾好家中的残疾女儿。据了解,18年前,赵阿婆的女儿因车祸导致残疾,为兼顾女儿和赚钱养家,她辞去工作,拒绝社会捐助,自己做棉鞋自己卖,诠释了母爱的伟大。


**43 司马青松:十多年累计无偿献血4500毫升**

司马青松,男,1978年11月生,无锡汽车工程高等职业技术学校教师。1998年12月首次无偿献血,2001年8月参加工作后,从2002年至2017年,他无偿献血16次,累计献血4500毫升,2013年成为中华骨髓库志愿者。


**44 张东辉:退休后义务宣讲,传递社会正能量**

张东辉是无锡城市职业技术学院退休教师,2003年退休后,开始担任社区宣讲团的义务讲师。他的宣讲密切结合形势任务,结合群众生活实际、思想实际,有理论、有故事、有数据,说到群众心底里,讲到大家疑惑处,深受广大党员群众欢迎。


**45 祁金娣:孝顺公婆,热心公益助困**

祁金娣,女,1968年12月生,宜兴市张渚镇水埠社区妇女主任。她孝顺公婆,家庭和睦。曾做过幼儿园保育员的她,对待身边人和事都充满了爱心,周围的人谁有困难,都会第一时间慷慨相助。多年来,接受过她捐助的学生、残疾人、老人多达数十位。


**46 贺锋:敬业奉献好员工,市十大医德标兵**

贺锋,男,1968年12月生,农工党员,江南大学附属医院(无锡四院)影像科普放、CT室副主任、主任医师。从医28年,他练就“火眼金睛”,曾获市医管中心“敬业奉献好员工”、市“十大医德标兵”等称号。


**47 倪翔宇:热心公益,助西部学子种下希望**

倪翔宇,男,1977年12月生,中共党员,锡山区安镇街道吼山社区居民。他2015年组建青海格桑花教育救助会无锡工作站,组织青海玉树地区188名师生从西部到东部培训,为西部学生种下梦想和希望。


**48 王新:志愿服务是我的事业和追求**

王新,男,1989年10月生,宜兴市周铁镇“三点水”志愿队队员。他积极参加各类志愿活动,看望高龄老人,慰问困难户,维护大型文艺演出,创建文明城市等等,哪里有志愿活动,哪里就有王新的身影。


**49 金德华:21年照顾小叔,8年照顾瘫痪丈夫**

金德华,女,1940年11月生,锡山区羊尖镇羊尖社区居民。从1997年开始,她21年像母亲一样照料生活不能自理的智障残疾小叔子。2010年丈夫中风瘫痪在床,她不离不弃,用爱的无穷力量细心照料家里的两个病人。


**50 惠小龙:刑侦一线的“惠民工匠”**

惠小龙,男,1976年9月生,中共党员,无锡市公安局梁溪分局阳光派出所刑侦副所长。惠小龙凭借其在刑侦一线多年的办案经验,坚持以追赃挽损为目的,运用“科技+传统”相结合的方式,破获了一批有影响力的民生案件,维护了群众利益。